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Lage Weide 
Over nut en noodzaak van het Ondernemersfonds Utrecht
Position Paper van trekkingsgebied 1 Lage Weide

Lage Weide is een groot voorstander van het voortzetten van het Ondernemersfonds voor onbepaalde tijd. Lage Weide kent een lange traditie van ondernemers die zich organiseren, kennis en ervaring bundelen zodat gezamenlijke doelen bereikt worden. Sinds 1966 komt onze vereniging ILW op voor de belangen van haar leden. Dankzij het Ondernemersfonds kon ILW professionaliseren. 
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Vliegwieleffect van het Ondernemersfonds
· Het bestuur van ILW bestaat uit zeven betrokken ondernemers, die dit vrijwillig naast hun bedrijf doen. Op zich een prima constructie, alleen het ontbrak aan tijd en slagkracht om de vele ideeën ook uit te voeren. Zoals één van de bestuursleden treffend beschrijft: “Eén keer per maand zien we elkaar, dan heeft ILW de aandacht. Na de vergadering gaf ik een lijstje aan mijn secretaresse en voor de volgende vergadering keek ik wat ervan gekomen was.”
· Door de komst van het Ondernemersfonds in 2012 heeft het bestuur van ILW een aantal zzp-projectleiders in kunnen huren. Zichtbare resultaten zijn bijvoorbeeld de komst van het P&O Netwerk, het project Port of Utrecht en Het Feest der Techniek om scholieren voor techniek te interesseren.
· Ook kon met middelen uit het Ondernemersfonds een bezoldigde voorzitter worden aangetrokken die een succesvolle lobby heeft gevoerd tegen de komst van de tippelzone, de plannen voor de Anton Geesinkfietsbrug heeft gelanceerd en een start heeft gemaakt voor de verdere professionalisering van ILW.
· Laatste stap in de professionaliseringsslag is de komst eind 2018 van de werkstichting Parkmanagement Lage Weide. Een slagvaardige, professionele organisatie met een klein en betrokken team, waardoor projecten gerealiseerd kunnen worden, continuïteit ontstaat in belangenbehartiging en duurzame samenwerkingen met gemeente, provincie, onderwijs en anderen mogelijk worden. 

Reactie op de evaluatie
· De situatie op Lage Weide bevestigt de conclusies dat het OfU het vestigingsklimaat verbetert, ondernemers zich beter kunnen organiseren en een slagvaardige infrastructuur ontstaat. 
· Zekerheid over de lange termijn is cruciaal. Het Feest der Techniek is leuk, maar om het personeelstekort op te lossen, moet het bedrijfsleven duurzaam samenwerken met elkaar en met het onderwijs. De presentatie van een Anton Geesinkbrug is leuk, maar niet genoeg. Vasthoudendheid in lobby is noodzakelijk omdat we weten dat Lage Weide door de onveilige en slechte fiets- en OV-verbindingen minder aantrekkelijk is als plek om te komen werken. Met de komst van de werkstichting Parkmanagement Lage Weide kan dit.
· Lage Weide onderschrijft de aanbeveling voor een up to date klantenbestand. Dit stelt Lage Weide in staat om nog gerichter ondernemers te benaderen voor zaken die hen aangaan. Daardoor zal een grotere groep actief worden, wat het draagvlak van het OfU, maar vooral het vestigingsklimaat van Lage Weide zal verbeteren. 
· De samenwerking met het OfU loopt goed. We weten elkaar te vinden.

Tot slot
· Het is waardevol als OfU het contact tussen de trekkingsgerechtigden faciliteert en stimuleert. Zo kun je thematische gebiedsoverschrijdende initiatieven bevorderen. Het collectief aanbesteden van Cameratoezicht voor acht bedrijventerreinen onderstreept het belang hiervan.
· Parkmanagement Lage Weide staat nog maar aan het begin. Er is een aantal prachtige projecten in aantocht. Zekerheid over het OfU zal het vliegwieleffect een volgende impuls geven. 
· Het bevorderen van samenwerking tussen bedrijven op Lage Weide is van grote waarde voor de inwoners van Utrecht. Initiatieven als bouwhubs, emissievrij vervoer over water, waterstofstations en slimme logistieke oplossingen zorgen voor minder autoverkeer en schonere lucht. Zo levert Lage Weide een bijdrage aan een leefbare stad. 

Dankzij het OfU zorgen wij voor een goed ondernemersklimaat op bedrijventerrein Lage Weide door de duurzame kwaliteit van het gebied te verbeteren, samenwerking te stimuleren en ondernemers te ondersteunen. Kortom: wij helpen ondernemers op Lage Weide verder. Zo dragen we bij aan het gezonde stedelijke leven in onze regio, met Lage Weide als de ‘schone motor’ van de BV Utrecht.
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